NMpopam 3eMIo NOCTPOUM 3aHMe.
KpacHospck,

Bbepe3unHa, 84

£17 500 000



MpopaéTca 30aHKre nog aBTocanoH, aBTocepBuc, opucHoe
romellueHme.

MocTponM noa Bac nnu npogagmm.

MNepBag NMHUA.

LleHTpanbHbIM paoH . KpacHodpckK, yn. bepe3nHa 86.
MO>XHO MCMNOMb30BaTb MOA - MarasmH, MPOU3BOLACTBO C
BbICTaBOYHbIM 3a/10M U Ap.

O6uaa nnoulanb 548 KB.M.

3eMnga B COBCTBEHHOCTU: y4acToK 24:50:0300088:29 - 720
M.KB.

Ha y4yacTke no goKyMeHTaM ABa obbekTa KanuTanbHOro
CTpounTENbCTBA:

24:50:0000000:19774 - Hexxunnoe 3oaHue 274 M. KB. Y.
bepesnHa 86 n

24:50:0300088:500 - Hexxunnoe 3gaHne 275 M. KB. y1.
bepesnHa 86 cTp.1:

O6a 30aHunga nMetoT 1 3TaxK + aHTPEeCOob, BbiCOTa B Xone 7
METPOB.

Moo v Hag aHTPEeCOIbHbIM 3TaXXOM BbICOTa Mo 3,5 MeTpa.

Y4YacTOK OropoyKeH »ene3obeToHHbIM 3a60poM.
MpoBeneHbl MOAroTOBUTEbHbIE PaboThl ANA
dyHOAMEHTHbIX paboT. (KoTnoBaH U T.4.)

MoakntoveHo anekTpuyecTBo 3 dasbl 2 OTAEbHbIX BBOAA C
pPa3HbIX MOACTAHLMIA:

OCHOBHOE noakmtoveHne 60 KBT., pe3epBHoOe
nogkntodeHume 10 kKBT.

Mony4deHbl Tex. ycnoBma Ha XONoaHyo BoOy M
BogooTBedeHMe (KkaHanm3auma).

ECTb BO3MOYHOCTb 0bOPMUTb MpUeratoLlmMii y4acToK rnop
MapKOBKY.

*Kenaowmm nocTpouTb MHOE:

Ha3HauyeHue 3eMnm 30Ha X2 (CTPOUTENBCTBO YKUMbIX U
HEeXXMbIX CTPOEHWM 00 5 aTarken).

30aHMe 1 3eMeNbHbIM Yy4acTOK BHeCeHbI B 'eH. niaH
3aCTPOMKM ropoaa.

Ha 3emMnto 1 3gaHme nofyYyeHbl CBMAETENbCTBA Ha
COBCTBEHHOCTb, BCE JOKYMEHTbI Ha pyKaX, odopMeHbl Ha
dusnyeckoe nmuo, MHaMBMayanbHbIM NpegnpuHUMaTesb.
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O6Lwada nnowlagb: 548 M2 Buao ob6bekTa: NMoMelleHune cBo6ogHOro HasHavyeHusa
STax: 1

OTa)XHOCTb AoMa: 2



